Варіант № 5 100 тестових завдань|задавань|
Інформація: властивості, способи сприйняття і вистави|подання|
1.

Інформація в документалістиці — це:

а)

відомості, що володіють новизною|новинкою|;

б)

позначення вмісту|змісту|, отриманого|одержувати| із|із| зовнішнього світу в процесі пристосування до нього наших відчуттів|почуттів|;

в)

сигнали, імпульси в технічних системах;

г)

все те, що так чи інакше фіксується в знаковій формі у вигляді документів;

д)

невід'ємна властивість матерії.

2.

Інформацію, істотну|суттєву| і важливу|поважну| зараз часу, називають:

а)

достовірною;

б)

актуальною;

в)

повною|цілковитою|;

г)

корисною;

д)

зрозумілою.

3.

Інформацію, достатню для вирішення тих або інших завдань|задач|, називають:

а)

достовірною;

б)

актуальною;

в)

повною|цілковитою|;

г)

корисною;

д)

зрозумілою.

4.

Лікарка|лікар|, пальпуючи черевну порожнину хворого, отримує|одержує| інформацію наступного|слідуючого| вигляду|виду|:

а)

смакову;

б)

візуальну;

в)

аудиальную|;

г)

тактильную|;

д)

нюхову.

5.

Який предмет не може розглядуватися|розглядати| як носій текстової інформації:

а)

підручник з історії;

б)

вивіска з|із| назвою магазина;

в)

журнал|часопис|;

г)

касета з|із| класичною музикою;

д)

газета.

6.

Для зберігання графічної інформації, як правило, не використовують:

а)

дискету;

б)

папір;

в)

грамплатівку;

г)

полотно;

д)

відеоплівку.

Інформаційні процеси

7.

Яке з|із| тверджень|затверджень| справедливо:

а)

як носій інформації можуть виступати|вирушати| виключно|винятково| світлові і звукові хвилі;

б)

інформація не пов'язана з матеріальним носієм;

в)

інформація може бути пов'язана з матеріальним носієм, але|та| може існувати і поза|зовні| ним;

г)

як носій інформації можуть виступати|вирушати| лише|тільки| матеріальні предмети (папір, камінь, магнітні диски і т. д.);

д)

інформація завжди пов'язана з матеріальним носієм.

8.

В ході інформаційного процесу, події, що відбувається в рамках: “Кухар, пробуючи борщ, вирішує, підсолювати його або ні” фізичним носієм інформації виступає:В ходе информационного процесса, происходящего в рамках события: “Повар, пробуя борщ, решает, подсаливать его или нет” физическим носителем информации выступает:

а)

тиск|тиснення|;

б)

концентрація молекул в розчині;

в)

концентрація молекул газу;

г)

звукові хвилі;

д)

світлові хвилі.

9.

Шантаж з використанням компрометуючих матеріалів є процес:
а)

передачі інформації;

б)

пошуку інформації;

в)

використання інформації (кримінально|карний| караний);

г)

декодування інформації;

д)

кодування інформації.

10.

Відеозапис шкільного свята здійснюється для:

а)

обробки інформації;

б)

передачі інформації;

в)

зберігання інформації;

г)

пошуку інформації;

д)

декодування інформації.

11.

Сигналом називається:

а)

будь-який матеріальний предмет;

б)

зміна деякої фізичної величини в часі, що забезпечує передачу повідомлення;

в)

радіохвиля;

г)

речовина в різному достатку|стані|;

д)

фізичний процес.

12.

Сигнали, залежно від числа значень, що набувають, підрозділяються на:

а)

технічні і біологічні;

б)

біологічні і соціальні;

в)

аналогові і дискретні;

г)

сімплексні і дуплексні;

д)

електромагнітні і звукові.

13.

Вкажіть пристрій|устрій|, за допомогою якого формується дискретний сигнал:

а)

кардіограф;

б)

барометр;

в)

світлофор;

г)

осцилограф;

д)

спідометр.

14.

Канал зворотного зв'язку в замкнутій системі управління призначений для:

а)

передачі дій, що управляють, від підсистеми, що управляє, до об'єкту управління;

б)

кодування інформації, що поступає|надходить| до об'єкту управління;

в)

трансляції інформації про навколишнє середовище;

г)

передачі інформації про достаток|стан| керованої підсистеми;

д)

організації взаємодії системи управління в цілому|загалом| з|із| навколишнім середовищем.

15.

Передача інформації про навколишнє середовище в системі управління “водитель—автомобиль|” здійснюється з|із| допомогою:

а)

спідометра;

б)

рулюючи;

в)

двигуна;

г)

багажника;

д)

дзеркала заднього огляду.

Інформаційна діяльність людини

16.

Одна з перших електронно-обчислювальних машин ENIAC| була створена під керівництвом:

а)

Д. Анастасова;

б)

Р. Айкена;

в)

Т. Килбурна і Ф. Вільямса;

г)

До. Цузе;

д)

Дж. Маучлі і Дж. П. Еккерта.

17.

Автори проекту “П'яте покоління ЕОМ” намагалися|пробували| і намагаються|пробують| вирішити проблему: 

а)

моделювання людського інтелекту (створення|створіння| штучного інтелекту);

б)

створення|створіння| дешевих і потужних|могутніх| комп'ютерів;

в)

досягнення продуктивності персональних комп'ютерів більше 10 млрд. операцій в секунду;
г)

побудови|шикування| вузлів ЕОМ відповідно до інших фізичних принципів;

д)

створення|створіння| єдиного людино-машинного інтелекту.

18.

Принцип програми, що зберігається, був запропонований:

а)

Джоном фон Нейманом;

б)

Чарльзом Беббіджем;

в)

Дж. П. Еккертом;

г)

Аланом Тьюрінгом;

д)

Клодом Шенноном.

19.

Переклад|переказ| соціальної пам'яті людства на електронні носії і перехід до безпаперових технологій в інформаційній діяльності:

а)

об'єктивно обуславливаются| політикою, що проводиться урядами найбільш розвинених країн і керівництвом транснаціональних монополій;
б)

об'єктивно обуславливаются| різким зменшенням вартості електронних носіїв і зростанням|зростом| вартості паперу унаслідок|внаслідок| екологічної кризи; 
в)

зумовлені гонитвою|погонею| за надвисокими доходами транснаціональних монополій, що здійснюють свою діяльність у сфері інформаційних і комунікаційних технологій;
г)

принципово не осуществимы|;

д)

зовсім не сприятимуть прогресивному розвитку людської цивілізації.

20.

Інформаційна картина миру|світу| — це:

а)

найбільш спільна|загальна| форма віддзеркалення|відбиття| фізичної реальності, що виконує узагальнювальну, систематизуючу і світоглядну функції;

б)

вироблений суспільством|товариством| і призначений для спільного|загального| споживання|вжитку| спосіб відтворення місця людського існування;

в)

узагальнений образ|зображення| руху соціальної матерії;

г)

сукупність інформації, що дозволяє адекватно сприймати навколишній світ і існувати в нім;

д)

стабільна теоретична освіта|утворення| для пояснення явищ навколишнього світу на основі фундаментальних фізичних ідей.

Мова|язик| як спосіб представлення інформації

21.

Знак — це:

а)

набір сигналів;

б)

терм;

в)

елементарна складова частина усного повідомлення;

г)

елемент кінцевої|скінченної| безлічі відмінних один від одного елементів;

д)

повідомлення у письмовій формі.

22.

До природних мов|язиків| відноситься:

а)

мова|язик| десяткової нумерації;

б)

мова|язик| програмування Basic|;

в)

англійська мова;

г)

мова|язик| логічного програмування;

д)

числення|обчислення| висловів|висловлювань|.

23.

Правила, згідно|згідно з| яким утворюються пропозиції|речення| із|із| слів даної мови|язика|, називаються:

а)

писемністю;

б)

синтаксисом;

в)

граматикою;

г)

семантикою;

д)

прагматикой|.

24.

Хай алфавіт мови складається з цифр від 0 до 9, знаку ­ і знаків арифметичних операцій “+”, “– ”, а правило запису слів (арифметичних виразів) звучить так: пишуться два числа, розділені знаком ­, потім знак операції. Чому дорівнюватиме значення вираження 5­2–­2+­5+:Пусть алфавит языка состоит из цифр от 0 до 9, знака  и знаков арифметических операций “+”, “–”, а правило записи слов (арифметических выражений) звучит так: пишутся два числа, разделенные знаком , затем знак операции. Чему будет равно значение выражения 52–2+5+:

а) 5;
би) 8;
у) 10;
г) 12;
д) 6.

Кодування інформації

25.

При послідовному кодуванні символів код букви|літери| “р”| дорівнює 143. В цьому випадку слово “спорт” кодуватиметься поєднанням:

а)

145131154154141;

б)

144142141143140;

в)

146156147149148;

г)

138136139141140;

д)

144142141143145.

26.

У основі кодування звуку з використанням ПК лежить:

а)

процес перетворення коливань повітря в коливання електричного струму|току| і подальша|наступна| дискретизація аналогового електричного сигналу;
б)

дискретизація амплітуди коливань звукової хвилі;

в)

запис звуку на магнітну стрічку;

г)

процес перетворення коливань повітря в коливання електричного струму|току|;

д)

дискретизація звукового сигналу.

27.

При кодуванні малюнка для подальшої|наступної| вистави|подання| на комп'ютері засобами растрової графіки зображення:

а)

розбивається на ряд|низку| областей з|із| однаковою яскравістю;

б)

представляється сукупністю координат крапок|точок|, що мають однаковий колір|цвіт|;

в)

перетвориться в масив координат відрізків, що розбивають зображення на області з|із| однаковим кольором|цвітом|;

г)

представляється у вигляді мозаїки квадратних елементів, кожен з яких має свій колір|цвіт|;

д)

переводиться|переказує| в чорно-білий варіант.

28.

При перетворенні тексту з використанням “шифру Цезаря” кожна i-ая буква початкового слова замінюється i+2-ой буквою в алфавіті, який записується по кругу. З використанням цього шифру слово АЛГОРИТМ кодується словом:При преобразовании текста с использованием “шифра Цезаря” каждая i-ая буква исходного слова заменяется i+2-ой буквой в алфавите, который записывается по кругу. С использованием этого шифра слово АЛГОРИТМ кодируется словом:

а)

ОЛЗСУМХП;

б)

ВНРЖТЛПО;

в)

ВМКЕРИДН;

г)

ВАОГИРМТ;

д)

ВНЖРТЛФО.

Системи числення

29.

Число 10 (у десятковій системі числення) в двійковій системі числення має вигляд|вид|:

а) 10;
би) 1010;
у) 2;
г) 100;
д) 11.

30.

При перенесенні коми вліво на три знаки в 8 разів зменшиться число .

а)

300,058;

б)

222,0124;

в)

1010,0112;

г)

201,56;

д)

(1000)10.

31.

Скільки є|наявний| чисел, записуваних в шістковій системі числення у вигляді шестизначного числа:
а) 26;
би) 62;
у) 36;
г) 46;
д) 66.а) 26;
б) 62;
в) 36;
г) 46;
д) 66.

Вимір|вимірювання| інформації

32.

Якщо розглядувати|розглядати| інформацію як зняту невизначеність, то кількість інформації в повідомленні про якусь подію залежить:

а)

від кількості символів в повідомленні; 

б)

від довжини двійкового коду повідомлення;

в)

від вірогідності|ймовірності| здійснення даної події;

г)

від обсягу знань, повідомлення, що є|наявний| у одержувача;

д)

від обсягу знань, повідомлення, що є|наявний| у відправника.

33.

У теорії кодування і передачі повідомлень біт це:

а)

восьмирозрядний двійковий код для кодування одного символу;

б)

інформаційний об'єм|обсяг| будь-якого повідомлення;

в)

символ латинського алфавіту;

г)

двійковий знак двійкового алфавіту {0,1};

д)

1024 байта.

34.

У коробці лежать білі кулі і 15 червоних куль. Повідомлення про те, що з|із| коробки дістали білу кулю несе 2 біта інформації. Скільки всього куль лежало в ящику:

а) 32; 
би) 40;
у) 21;
г) 20;
д) 25.

Інформаційне моделювання

35.

Процес побудови|шикування| моделі, як правило, передбачає|припускає|:

а)

опис всіх властивостей досліджуваного об'єкту;

б)

виділення найбільш істотних|суттєвих| з точки зору|з погляду| вирішуваного|рішати| завдання|задачі| властивостей об'єкту (явища);
в)

виділення властивостей об'єкту безвідносно до цілей вирішуваного|рішати| завдання|задачі|;

г)

визначення просторово-часових характеристик об'єкту, що вивчається;

д)

визначення енергетичних характеристик об'єкту, що вивчається.

36.

У історії існувало немало принципово різних моделей, що описують будову|споруду| сонячної системи. Вкажіть найбільш адекватну дійсності:

а)

Земля|грунт| покоїться на трьох китах;

б)

Сонце обертається довкола|навколо| Землі|грунту|;

в)

Земля|грунт| обертається довкола|навколо| Сонця;

г)

Земля|грунт| — центр Всесвіту;

д)

Земля|грунт| покоїться на слонах.

37–38.

I?ia?aiia au|?eneaiey cia|?aiee iaeioi|?ie ooieoee| i?e aa| iaiaiie|?aoiuo caioneao| ia| ye|?ai auaaao| neaao|?uaa:

аргумент X=1| значення функції Y=1|
аргумент X=2| значення функції Y=4|
аргумент X=3| значення функції Y=9|
Яка з|із| вказаних нижче функцій може обчислюватися|вичисляти| відповідно до даної програми:

а)

в(x)=x2+1;y(x)=x2+1;

б)

в(x)=x2–1;y(x)=x2–1;

в)

в(x)=x–1;y(x)=x–1;

г)

в(x)=–x3/3+3x2–11x/3+2;y(x)=–x3/3+3x2–11x/3+2;

д)

в(x)=x3?y(x)=x3?

Eaeia| ec| i?eaaaaiiuo ie|?a ooaa|??aaiee ni|?aaaaeeai:

а)

не існує жодної|ніякої| іншій функції, при обчисленні|підрахунку| якої можна отримати|одержувати| такий самий лістинг програми;

б)

існує безконечна|нескінченна| безліч функцій, при обчисленні|підрахунку| яких можна отримати|одержувати| такий самий лістинг програми;

в)

окрім|крім| вказаної існує єдина функція, при обчисленні|підрахунку| якої можна отримати|одержувати| такий самий лістинг програми;

г)

існує кінцева|скінченна| безліч функцій, при обчисленні|підрахунку| якої можна отримати|одержувати| такий самий лістинг програми;

д)

жодне з тверджень|затверджень| а)–г) не є|з'являється| справедливим.

39.

У якій послідовності, як правило, здійснюється вирішення завдань|задач| із застосуванням комп'ютера:

а)

розробка алгоритму і програми, аналіз і інтерпретація результатів, відладка і виконання програми;

б)

постановка завдання|задачі|, побудова|шикування| моделі; розробка алгоритму і програми, відладка і виконання програми, аналізу і інтерпретації результатів;

в)

побудова|шикування| моделі; відладка і виконання програми, аналізу і інтерпретації результатів; 

г)

постановка завдання|задачі|, розробка алгоритму і програми, аналіз і інтерпретація результатів; 

д)

розробка алгоритму і програми, відладка і виконання програми, аналізу і інтерпретації результатів.

40.

Опис об'єкту як сукупності елементів, ранжируваних по рівнях таким чином, що елементи нижнього рівня входять до складу елементів більш високого рівня, називається:

а)

математичною моделлю;

б)

табличною інформаційною моделлю;

в)

мережевою|мережною| інформаційною моделлю;

г)

графічною інформаційною моделлю;

д)

ієрархічною інформаційною моделлю.

41.

Комп'ютерний експеримент — це:

а)

будь-який експеримент, здійснюваний із застосуванням засобів обчислювальної техніки;

б)

інтерпретація результатів, отриманих|одержувати| в ході роботи комп'ютерної програми;

в)

дослідження комп'ютерної моделі об'єкту, що вивчається, явища, процесу;

г)

процес тестування і відладки програми;

д)

процес формалізації поставленого завдання|задачі|.

Пристрій|устрій| персонального комп'ютера

42.

Швидкість роботи комп'ютера залежить від:

а)

тактової частоти обробки інформації в процесорі;

б)

наявність або відсутність підключеного принтера;

в)

організації інтерфейсу операційної системи;

г)

об'єму|обсягу| зовнішнього пристрою|устрою|, що запам'ятовує;

д)

об'єму|обсягу| оброблюваної інформації.

43.

Адресуємость оперативної пам'яті означає:

а)

дискретність структурних одиниць пам'яті;

б)

енергозалежність оперативної пам'яті;

в)

можливість|спроможність| довільного доступу до кожної одиниці пам'яті;

г)

наявність номера в|у| кожного елементу оперативної пам'яті;

д)

незалежність оперативної пам'яті.

44.

Вкажіть найбільш точний опис процесу перетворення звукових хвиль в двійковий код в пам'яті комп'ютера:

а)

звукова хвиля — мікрофон — змінний електричний струм|тік| — двійковий код — пам'ять ПК;

б)

мікрофон — звукова хвиля — аудіоадаптер — двійковий код — пам'ять ПК;

в)

пам'ять ПК — двійковий код — аудіоадаптер — звукова хвиля — мікрофон — змінний електричний струм|тік|;

г)

звукова хвиля — мікрофон — змінний електричний струм|тік| — аудіоадаптер — двійковий код — пам'ять ПК;

д)

мікрофон — змінний електричний струм|тік| — двійковий код — пам'ять ПК.

Програмне|програмове| забезпечення ПК

45.

Інтерпретатор — це:

а)

режим взаємодії користувача з|із| ПК, при якому кожен запит користувача викликає|спричиняє| у відповідь реакцію;

б)

транслятор з мови|язика| високого рівня, що забезпечує виконання команди програми відразу після|потім| її трансляції;

в)

транслятор з мови|язика| високого рівня, початковий|вихідний| текст програми, що перетворює в об'єктний код;

г)

пристрій|устрій| ПК, що виконує арифметичні і логічні операції над вхідними даними;

д)

закінчене смислове вираження|вираз| на мові|язиці| програмування. 

46.

Програмний|програмовий| продукт (пакет), що включає декілька однофункциональных| взаємозв'язаних програм, називається:

а)

інтелектуальною системою;

б)

інтерфейсом;

в)

інтегрованою системою;

г)

інтерпретатором;

д)

операційною системою.

47.

Який з|із| файлів завантажується раніше всіх при завантаженні|загрузці| MS-DOS|:

а)

CONFIG|.SYS;

б)

AUTOEXEC|.BAT;

в)

COMMAND|.COM;

г)

MSDOS|.SYS;

д)

IO|.SYS.

48.

Команда COPY| призначена для копіювання в MS-DOS|:

а)

файлів і каталогів;

б)

лише|тільки| текстових файлів;

в)

лише|тільки| каталогів;

г)

лише|тільки| командних файлів;

д)

утиліт MS-DOS|.

49.

Метод Хафмана архівації текстових файлів заснований на тому, що:
а)

у повідомленнях, що кодують текст, часто зустрічаються декілька підряд однакових байтів, що йдуть;

б)

текстові повідомлення володіють значною надмірністю;

в)

текстові повідомлення допускають упаковку з|із| втратою інформації;

г)

у звичайному|звичному| тексті частоти появи різних символів різні;

д)

текстові повідомлення не володіють особливою надмірністю.

50.

Завантажувальні віруси характеризуються тим, що:

а)

приголомшують|вражають| програми на початку їх роботи;

б)

запускаються при запуску зараженої програми; 

в)

приголомшують|вражають| завантажувальні сектори дисків;

г)

змінюють|зраджують| весь код файлу, що заражається;

д)

завжди міняють|замінюють| початок і довжину файлу.

51.

Призначення антивірусних програм під назвою детектори:

а)

виявлення і знищення вірусів;

б)

контроль можливих шляхів|доріг| поширення|розповсюдження| комп'ютерних вірусів;
в)

“лікування” заражених файлів;

г)

виявлення комп'ютерних вірусів;

д)

знищення заражених файлів.

Алгоритми і системи програмування

52.

Пропозиція|речення|: “Записуючи|занотовувати| алгоритм для конкретного виконавця|виконувача|, можна використовувати лише ті команди, що входять в систему його команд”, — фіксує таку властивість алгоритму як:

а)

масовість;

б)

дискретність;

в)

результативність;

г)

зрозумілість;

д)

детерминируемость|.

53.

Суть такої властивості алгоритму як результативність полягає в тому, що:

а)

алгоритм повинен мати дискретну структуру (має бути розбитий на послідовність окремих кроків);

б)

записуючи|занотовувати| алгоритм для конкретного виконавця|виконувача|, можна використовувати лише ті команди, що входять в систему його команд;

в)

алгоритм повинен забезпечувати рішення не однієї конкретної задачі, а деякого класу завдань|задач| даного типа|типу|;

г)

при точного виконання всіх команд алгоритму процес повинен припинитися за кінцеве|скінченне| число кроків, привівши до певного результату;

д)

виконавець|виконувач| алгоритму не повинен приймати рішення, не передбачені укладачем|складачем| алгоритму.

54.

Aeai|?eoi aee|??aao а naay| aaoaeaiea|, anee|:
а)

він складений так, що його виконання передбачає|припускає| багатократне|багаторазове| повторення одних і тих же дій;

б)

хід його виконання залежить від істинності тих або інших умов;

в)

його команди виконуються в порядку їх природного дотримання|проходження| один за одним незалежно від яких-небудь умов;

г)

він представимо|уявлятимемо| в табличній формі;

д)

він включає допоміжний алгоритм.

55.

Iiiaie|?aoiia eniieiaiea| iaiiai| e oiai| ?a о?anoea i?ia?aiiu iacuaaaony|:
а)

рекурсією;

б)

відладкою;

в)

зверненням до підпрограми;

г)

ітерацією;

д)

циклічним процесом.

56.

Caeii|?aiiia ieieiaeuiia| niuneiaia| au|?a?aiea ia| ycuea| i?ia?aiie?iaaiey iacuaaaony|:

а)

операндом;

б)

оператором;

в)

програмою;

г)

підпрограмою;

д)

логічним вираженням|виразом|.

Система LogoWriter|
57.

Ia| eaeie| oaie| ioiineoaeuii| naiaai| ia|?aeuiiai iiei|?aiey iiaa|?iaony ?a?aiaoea iinea| auiieiaiey| eiiaia|:

IIAOI|?E 5 [EA| 45 I? 90 EA| –30 I? 15]

а) 130; 
би) 25;
у) 45;
г) 50;
д) 90.

58.

I?e eniieiaiee| i?ioaao?u:

YOI| OEAO|?A 

AI| 30 EA| 120 AI| 30 EA| 120 AI| 30 

EIIAO|
aoaao| au|?a??ai:

а)

квадрат;

б)

прямокутник;

в)

ромб;

г)

відрізок;

д)

правильний трикутник.

59.

Eaeiau| aoaoo| cia|?aiey anao| eniieucoaiuo| ia|?aiaiiuo iinea| auiieiaiey| oaeie| na|?ee eiiaia|:

IONOU| "O 5 IONOU| "Z :X + 1 IONOU| "T :Z + :X IONOU| "T :T + 1

а)

X=5|, Z=9|, T=15|;

б)

X=5,Z=6,T=15|;

в)

X=6,Z=6,T=15|;

г)

X=5,Z=6,T=11|;

д)

X=5,Z=6,T=12|.

60.

Aaia| i?ioaao?a:

YOI| CAAA|?A :X

ANEEEIA|?A (EEE| :X>0 :X=0)

[IE| [i?eiaaea?eo]] [IE| [ia| i?eiaaea?eo]]

EIIAO| . 

N aa| iiiiuu|? ii|?aaaeyaony i?eiaaea?iinou ?enea O iaeanoe| ii|?aaaeaiey ooieoee|: 

а)

f(x)=3/x;f(x)=3/x;

б)

f(x)=1/2*x1/2;f(x)=1/2*x1/2;

в)

f(x)=(x2+1)/x;f(x)=(x2+1)/x;

г)

f(x)=3/x2;f(x)=3/x2;

д)

f(x)=3/x3.f(x)=3/x3.

?cue| i?ia?aiie?iaaiey Basic|
61.

При виконанні програми:

10 INPUT| A, B: PRINT| ABS|(A–B|) /2+ABS(A+B|) /2

на екран здійснюється вивід|виведення|:

а)

найбільшого з|із| чисел A, B;

б)

найменшого з|із| чисел A, B;

в)

значення змінної A;

г)

значення змінної B;

д)

числа фА–Bф+фA+Bф/2.числа А–B+A+B/2.

62.

Яка з|із| функцій не є|з'являється| вбудованою в мові|язиці| програмування Basic|:

а)

ABS|(X); 

б)

EXP|(X);

в)

INT|(X);

г)

LG|(X);

д)

OG|(X).

63.

Запис “2000” в мові|язиці| Basic| є:

а)

число;

б)

рік;

в)

терм;

в)

атом;

д)

текстову константу.

64.

При виконання програми:

10 INPUT| N: S=0|: FOR| K=1| to| N: S=S+N^2|: NEXT|:

PRINT| S

при N=3| на екран буде виведено число:

а) 12;
би) 9;
у) 6;
г) 10;
д) 14.

65.

Рішенням задачі: “Складіть програму обчислення суми S (n2n+2n+1) /2n (n=1. m)” служить програма:Решением задачи: “Составьте программу вычисления суммы  (n2n+2n+1)/2n (n=1… m)” служит программа:

а)

10 INPUT| M: S=0|: FOR| N=1| TO| M

20 S=S+|(N*2^N+1|) /2^N: NEXT|: PRINT| "S=|";S ;

б)

10 INPUT| M: S=0|: FOR| N=1| TO| M

20 S=S+|(2^N+1) /2^N: NEXT|: PRINT| "S=|";S;

в)

10 INPUT| M: S=0|: FOR| N=1| TO| M

20 S=S+|(N*2^N| +2^N) /2^N: NEXT|: PRINT| "S=|";S;
г)

10 INPUT| M: S=0|: FOR| N=1| TO| M–1|
20 S=S+|(N*2^N| +2^N+1) /2^N: NEXT|: PRINT| "S=|";S;
д)

10 INPUT| M: PRINT| M^2/2+3*M/2+1–1/2^M.

66.

Результатом виконання програми:

10 INPUT| N: S=0|: N$=STR$|(N): FOR| K=2| 

TO| LEN|(N$|)

20 S=S+| VAL|(MID$|(N$,K,1|): NEXT|: PRINT| S 

буде:

а)

сума цифр числа N;

б)

кількість цифр числа N;

в)

число дільників числа N;

г)

кількість простих множників числа N;

д)

кількість досконалих|довершених| множників числа N.

67.

Після|потім| виконання програми:

10 DIM| A(12,12): FOR| K=1| TO| 12: FOR| T=1| TO| 12

12 IF| (K+T|) MOD| 2=0 THEN| A(K,T|)=0 ELSE|
A(K,T|)=1

14 NEXT|: NEXT|
сума A(1,6)+A(2,7)+A(3,8)+A(4,9)+A(5,10) буде рівна:

а) 0;
би) 5;
у) 4;
г) 2;
д) 1.

Система програмування Turbo-Pascal|
68.

Службове слово CONST| в програмі на мові|язиці| Pascal| фіксує початок розділу програми, що містить|утримує|:

а)

перелік констант;

б)

список міток;

в)

опис змінних;

г)

оператори;

д)

опис складних типів даних.

69.

Як ім'я в мові|язиці| Pascal| не можна використовувати:

а) BR|;
би) OR|;
у) WR|;
г) AR|;
д) DR|.

70.

При записі оператора виводу|виведення| на мові|язиці| Pascal| використовується службове слово:

а)

WRITE|; 

б)

RESET|;

в)

READ|;

г)

BEGIN|;

д)

WHILE|.

71.

Оператори в програмі на мові|язиці| Pascal| відділяються|відокремлюються| один від одного:

а)

апострофом;

б)

двокрапкою;

в)

пропуском|прогалиною|;

б)

комі;

д)

крапкою з комою.

72.

Яка з|із| приведених нерівностей вірно:

а)

–4.9876543234 E–02<–0,03|;

б)

–4.9876543234 E–02<–0,5|;

в)

–4.9876543234 E–02>–0,03|;

г)

–4.9876543234 E–02>–0,02|;

д)

–4.9876543234 E–02<–0,4|
73.

Логічне вираження|вираз| (X>=A|) AND| (X<=B|) істинно при:

а)

xО[A,B];x[A,B];

б)

xО[A, Г] І [B,Г];x[A,]  [B,];

в)

xО[–Г,A] І [B,+Г];x[–,A]  [B,+];

г)

xО[A, Г] І [–Г,B];x[A,]  [–,B];

д)

xО[– Г, A] З [B,+Г].x[–, A]  [B,+].

74.

Скільки разів будуть виконані оператори тіла циклу при виконанні наступного|слідуючого| фрагмента програми: 
For| K:=M| Downto| 1 Do| 

If| (N MOD| K=0|) AND| (M MOD| K=0|) Then| Goto| 1;

1: Writeln|(K)

при N=96|, M=36|:

а) 24;
би) 25;
у) 36;
г) 12;
д) 48.

75.

Фактичні параметри процедури:

а)

описуються в її заголовку;

б)

вказуються|указують| при описі даних в програмі;

в)

перераховуються при її виклику;

г)

ніде не вказуються|указують|;

д)

вказуються|указують| при описі проміжних змінних процедури.

Обробка текстів

76.

Текстовий редактор, як правило, використовується для:

а)

створення|створіння| креслень;

б)

вигадування|твори| музичного добутку|твору|;

в)

здійснення обчислювальних операцій;

г)

створення|створіння| документів;

д)

наукових розрахунків.

77.

Для введення текстової інформації використовується:

а)

модем;

б)

джойстик;

в)

миша;

г)

принтер;

д)

клавіатура.

78.

До пристроїв|устроїв| виведення текстової інформації відноситься:

а)

ПЗП;

б)

монітор;

в)

сканер;

г)

миша;

д)

клавіатура.

79.

?oi| i?iiouaii а ?yao: “neiaie–|.–no?iea–o?aaiaio”: 
а)

книга; 

б)

абзац;

в)

слово;

г)

текст;

д)

сторінка.

80.

A no|?iea ninoiyiey| oaenoiaiai| ?aaaeoi?a aey| ii|?aaaeaiey iiei|?aiey eo|?ni?a oeacuaaaony|:

а)

номер рядка і стовпця;

б)

кількість рядків надрукованого тексту;

в)

номер сторінки тексту;

г)

кількість символів в тексті;

д)

об'єм|обсяг| тексту.

81.

Eiie|?iaaiea oaenoiaiai| про?aaiaioa а oaenoiaii| ?aaaeoi?a i?aaoniao?eaaao а ia|?ao? i?a?aau:
а)

вказівка позиції, зачинаючи|починати| з|із| якої повинен копіюватися фрагмент;

б)

вибір відповідного пункту меню;

в)

виділення копійованого фрагмента;

г)

відкриття|відчиняти| нового текстового вікна;

д)

запис початкового|вихідного| тексту на диск.

Графічний редактор

82.

Iaiie| ec| iniiaiuo| ooieoee| а?aoe?aneiai ?aaaeoi?a yaeyaony|:
а)

зберігання коду зображення;

б)

створення|створіння| зображень;

в)

введення зображень;

г)

перегляд|проглядати| і виведення вмісту відеопам'яті;

д)

управління ресурсами ПК при роботі з|із| малюнками.

83.

Мінімальний елемент екрану дисплея називається:

а)

вектор;

б)

піксель;

в)

крапка|точка|;

г)

растр;

д)

зерно люмінофора.

84.

Для виведення графічної інформації використовується:

а)

екран дисплея;

б)

клавіатура;

в)

миша;

г)

сканер;

д)

джойстик.

85.

Набор піктограм із|із| зображенням інструментів для малювання, палітра, робоче поле, меню утворюють:

а)

середу|середовище| графічного редактора;

б)

повний|цілковитий| набір графічних примітивів редактора;

в)

перелік режимів роботи графічного редактора;

г)

набір команд графічного редактора;

д)

робоче поле графічного редактора.

Електронні таблиці

86.

Принципова відзнака|відмінність| електронної таблиці від звичайної|звичної| полягає в можливості|спроможності|:

а)

автоматичного перерахунку величин, визначуваних формулами, при зміні початкових|вихідних| даних;

б)

обробки даних в таблиці;

в)

наочного|наглядного| представлення зв'язків між даними;

г)

одночасної обробки даних різного типа|типу|;

д)

копіювання таблиці. 

87.

Клітка|клітина| електронної таблиці ідентифікується:

а)

адресою машинного слова оперативної пам'яті, відведеного під вічко|комірку|;

б)

спеціальним кодовим словом;

в)

шляхом послідовної вказівки імені стовпця і номера рядка, на перетині яких розташовується вічко|комірка|;

г)

ім'ям, користувачем, що довільно задається;

д)

шляхом послідовної вказівки номера рядка і імені стовпця, на перетині яких розташовується вічко|комірка|.

88.

Серед приведених формул відшукайте формулу для електронної таблиці:

а)

=A3*B8+12|;

б)

А1=a3*b8+12;

в)

A3*B8+12|;

г)

A3B8+12|;

д)

А1=a3b8+12.

89.

Кругова діаграма — це діаграма:

а)

окремі значення якої представлені|уявляти| вертикальними стовпчиками різної висоти; 

б)

значення якої представлені|уявляти| крапками|точками| в декартовій системі координат;

в)

у якій окремі ряди|низки| даних представлені|уявляти| у вигляді областей, закрашених|зафарбовувати| різними кольорами|цвітом|;

г)

у якій використовується ефект просторового представлення рядів|низок| даних;

д)

у вигляді круга|кола| розбитого на сектори.

90.

 Гістограма найбільш придатна для: 

а)

відображення розподілів;

б)

відображення динаміки зміни даних;

в)

відображення питомих співвідношень різних ознак;

г)

порівняння різних членів групи;

д)

порівняння питомих співвідношень членів групи.

Система управління базами даних

91.

У ієрархічній базі даних сукупність даних і зв'язків між ними описується:

а)

мережевою|мережною| схемою;

б)

таблицею;

в)

набором фактів і правил;

г)

сукупністю таблиць;

д)

деревовидною структурою.

92.

Найбільш точний аналог реляційної бази даних:

а)

вектор;

б)

генеалогічне|родовід| дерево;

в)

файл;

г)

двовимірна таблиця;

д)

неврегульована безліч даних.

93.

Деяка база даних описується переліком записів:

1 Eaaiia|
1956, 2400;

2 Neai|?ia,
1957, 5300;

3 Iao|?ia,
1956, 3600;

4 Eiceia|
1952, 1200;

У якому ладі|порядку| вони розташовуватимуться після|потім| сортування за збільшенням, проведеною по третьому полю:

а)

4,3,2,1;

б)

2,3,4,1;

в)

1,4,3,2;

г)

4,1,3,2;

д)

1,2,3,4.

94.

Як моделі знань в базах знань використовуються:

а)

ієрархічна і мережева|мережна| моделі;

б)

ієрархічна і реляційна моделі;

в)

мережева|мережна| і реляційна моделі;

г)

ієрархічна, мережева|мережна|, реляційна моделі;

д)

формальна логіка, продукційна модель, фреймова модель, моделі нечіткої логіки.

95.

База знань містить|утримує|:

а)

факти і правила, використовувані для виведення інших знань;

б)

базу даних і правила їх пошуку;

в)

набір довільних висловів|висловлювань|;

г)

відповіді на всі питання;

д)

будь-які відомості.

Комп'ютерні мережі 

96.

Для зберігання файлів, призначених для спільного|загального| доступу користувачів мережі, використовується:

а)

хост|-комп'ютер;

б)

файл-сервер;

в)

клієнт-сервер;

г)

комутатор;

д)

робоча станція.

97.

Транспортний протокол (TCP|) забезпечує:

а)

розбиття файлів на IP-| пакети в процесі передачі і збірку|збирання| файлів в процесі отримання|здобуття|;

б)

прийом, передачу і видачу одного сеансу зв'язку;

в)

доступ користувача до переробленої інформації;

г)

доставку інформації від комп'ютера-відправника до компьютеру-| одержувача;

д)

розбиття файлів на IP-| пакети в процесі передачі і збірку|збирання| файлів в процесі отримання|здобуття|.

98.

Електронна пошта (e-mail|) дозволяє передавати:

а)

повідомлення і прикладені файли;

б)

виключно|винятково| текстові повідомлення;

в)

виконувані програми;

г)

www-страницы|;

д)

виключно|винятково| бази даних.

99.

Відмінною рисою Web-документа| є|з'являється|:

а)

відсутність строго|суворий| певного формату;

б)

те, що його тиражування здійснюється укладачем|складачем| документа;

в)

наявність в нім гіпертекстових заслань|посилань|;

г)

відсутність в нім ілюстрацій;

д)

його компактність.

100.

Конфігурація (топологія) локальної комп'ютерної мережі, в якій всі робочі станції послідовно сполучені|з'єднані| один з|із| одним, називається:

а)

мережевий|мережний|;

б)

радіальною;

в)

шинною;

г)

деревовидною;

д)

кільце.

